



**ДНІПРОВСЬКА МІСЬКА РАДА  
ДЕПАРТАМЕНТ СОЦІАЛЬНОЇ ПОЛІТИКИ  
ДНІПРОВСЬКИЙ МІСЬКИЙ ЦЕНТР СОЦІАЛЬНИХ СЛУЖБ**

вул. Новосільна, 21, м. Дніпро, 49054, ЄДРПОУ 21945667, тел. 767-18-46, e-mail: dmtsssdm@gmail.com

**Обґрунтування  
технічних та якісних характеристик предмета закупівлі,  
розміру бюджетного призначення та очікуваної  
вартості предмета закупівлі**

**1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія:** Дніпровський міський центр соціальних служб, 49054, Україна, Дніпропетровська обл., місто Дніпро, вул. Новосільна, будинок 21; 21945667.

**2. Категорія замовника:** юридичні особи, які є підприємствами, установами, організаціями (крім тих, які визначені у [пунктах 1 і 2](#) частини 1 статті 2 Закону України «Про публічні закупівлі») та їх об'єднання, які забезпечують потреби держави або територіальної громади, якщо така діяльність не здійснюється на промисловій чи комерційній основі, за наявності такої ознаки – у статутному капіталі юридичної особи державна або комунальна частка акцій (часток, паїв) перевищує 50 відсотків (пункт 3 частини 1 статті 2 Закону України «Про публічні закупівлі»).

**3. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності):** код за ДК 021:2015 – 33710000-0 (Парфуми, засоби гігієни та презервативи)

**4. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:**

Найменування товару	Опис (якісні вимоги)	Одиниці виміру	Кількість
---------------------	----------------------	----------------	-----------

<b>Набори особистої гігієни</b>		<b>шт</b>	<b>65</b>
<b>Склад набору особистої гігієни</b>			
Зубная паста SANINO Комплексний догляд 100 мл	Класи косметики: Мас-маркет Тип: Неорганічна Марка: SANINO. Вікова група: для дорослих Тип: гігієнічна Дія: комплексна Наявність абразивних частинок: немає Країна походження: Туреччина	шт.	1
Зубна щітка ProDent Carbon м'яка	Бренд: Prodent Дія: антибактеріальна, очищення Вікова група: для дорослих Ступінь жорсткості: м'яка Щетина матеріал: нейлон Країна виробництва: Україна	шт.	1
Рідке крем - мило зі зволожуючим молочком, 500 м.л в асортименті	Країна-виробник: Україна Тип шкіри: для всіх типів Дія: для щоденного використання, очищення, зволоження, пом'якшення Основні характеристики крем - мило з гліцерином і зволожуючим молочком антибактеріальне 500 мл. Бренд: Bioton: Мас-маркет Форма випуску: рідке мило з дозатором.		

Туалетний папір Спеціаль №72 одношаровий	Тип: побутовий Ароматизовані: ні Основні характеристики Спеціаль 1123 Ціна: 9.90 €/шт. Бренд: Спеціаль Країна-виробник: Україна Тип: туалетний папір Матеріал основи: макулатура Кількість шарів: одношаровий Відтінок: бежевий Перфорація: ні Тиснення: ні Додаткова інформація Додатково: діаметр гільзи 15 мм Кількість в упаковці: 1 шт....	шт.	2
Пральний порошок для машинного та ручного прання SuperBright універсальний 0,4 кг	Вага: 400 г Тип: універсальний Основні характеристики Пральний порошок для машинного та ручного прання SuperBright універсальний 0,4 кг Ціна: 23.16 €/шт. Бренд: SuperBright Вид: пральний порошок Вид прання: для машинного та ручного прання Тип тканини: для всіх типів тканин, для бавовни Призначення: для білої білизни, для білизни будь-якого кольору, для кольорової білизни, для чорної білизни Склад: <30%: карбонати, соль харчова, мило на основі тваринних жирів, аніонні ПАР, неіоногенні ПАР, силікати, кисневий вибілювач, антиресорбенти, комплексоутворювачі, оптичний вибілювач, ензими, >5%: вода, ароматизатор, інгібітори корозії і переносу барвників Країна-виробник: Україна Розмір та вага Вага: 0,4 кг Додаткова інформація Кількість прання: 4 Особливості: безфосфатний	шт.	1
Гель для душу Шик Blueberry tart 400 мл.	Країна-виробник: Україна Тип засобу: антибактеріальний Основні характеристики Гель для душу Шик Blueberry tart 400 мл Бренд: Shik Форма випуску: пляшка Клас косметики: Мас-маркет (mass market) Склад: Sodium Laureth Sulfate, Cocamidopropyl Betaine, Coco-glucoside, Glyceryl Oleate, Parfum, Glycerin, Polyquaternium-7, Sodium Chloride, Disodium EDTA, Citric Acid, Styrene/Acrylates Copolymer, Vaccinium Myrtillus Fruit Extract, Tocopheryl Acetate, Panthenol, Benzyl Salicylate, Benzyl Alcohol, Methylisothiazolinone, Methylchlorisothiazolinone, CI42090, CI14720	шт.	1

	Аромат: Ягідний Дія: освіжаюча, очищення Стать: унісекс Вік: 16+ Розмір та вага Об'єм: 400 мл.		
Губка банна «Мрія» з масажною поверхнею ТМ «Фрекен БОК»	Губка банна «Мрія» з масажною поверхнею ТМ «Фрекен БОК» виготовляється з масажною поверхнею з гігієнічного поролону високої щільності й пористості. Обидві сторони виробу забезпечують ефективний вплив на шкірний покров. Масажна сторона відлущує ороговілі клітини і покращує кровопостачання епідермісу. М'яка сторона ніжно доглядає за тілом.  Бренд: Фрекен Бок Країна-виробник: Україна Кількість в упаковці: 1 шт. Стать: для жінок Клас косметики: Мас-маркет (mass market).	шт.	1
Шампунь <u>EMOTIONS</u> <u>GARDEN</u> для щоденного догляду за волоссям, 420 мл.	Зовнішній вигляд – однорідна, желеподібна, мильна маса, без сторонніх домішок. Консистенція густа. Запах – специфічний мильний. з різними парфумерними ароматами . Призначення: відновлення, для блиску, харчування, зволоження Час застосування: універсальне Класифікація: природна Тип волосся: всі типи волосся Країна ТМ: Україна Зроблено в: Україна Об'єм: 420 мл	шт.	1
Рушник махровий ОЕ 33x70 см бірюзовий, сірий, смарагдовий, блакитний	Колекція: Sunrise Deko Бренд: UP! (Underprice) Країна-виробник: Узбекистан Тип: рушник Основні характеристики Рушник махровий ОЕ 33x70 см UP! (Underprice) Ціна: 45 ₴/шт. Призначення рушника: для обличчя, для ніг, для рук Щільність: 400 г/м <sup>2</sup> Склад тканини: бавовна – 100% Розмір та вага Довжина: 70 см Ширина: 33 см Додаткова інформація Тип тканини: махрова Колір виробника: бірюзовий, сірий, смарагдовий, блакитний. Кількість предметів: 1		1

Господарське мило Друг для делікатного прання 125 г	Бренд: Друг Форма випуску: тверде мило Особливість засобу: делікатне прання Склад: натрієві солі жирних кислот харчових жирів та рослинних олій, вода демінералізована, парфумерна композиція, натрію триполіфосфат, гліцерин, трилон Б, кислота лимонна, кислота етидренова, СІ 77891 Розмір та вага Вага: 125 г	шт.	1
Диски ватні косметичні Origami 100 шт.	Країна виробник: Латвія Бренд: Origami Вікова група: для дорослих Матеріал: бавовна Додаткова інформація Кількість в упаковці: 100 шт.	шт.	1

**Дніпровський міський центр соціальних служб** здійснює закупівлю товару без застосування електронної системи закупівлі (далі-Електронна система) із застосуванням особливостей Постанови Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2022 р. № 1178 «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» (далі-Постанова № 1178, Особливості.) (Товар), ДК 021:2015: «Єдиний закупівельний словник» - ДК 021:2015 – 33710000-0 (Парфуми, засоби гігієни та презервативи) із застосуванням особливостей Постанови Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2022 р. № 1178 «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» (далі-Постанова № 1178, Особливості).

Відповідно до статті 64 Конституції України в умовах воєнного або надзвичайного стану тимчасово можуть встановлюватись окремі обмеження прав і свобод із обов'язковим зазначенням строку дії цих обмежень.

Указом Президента України [від 1 травня 2023 року № 254/2023](#) "Про продовження строку дії воєнного стану в Україні" ( Указ затверджено Законом [№ 3057-IX від 02.05.2023](#)) термін дії воєнного стану в Україні продовжено з 05 години 30 хвилин 20 травня 2023 року строком на 90 діб.

Статтею 4 Указу № 64 Кабінету Міністрів України постановлено невідкладно:

1) ввести в дію план запровадження та забезпечення заходів правового режиму воєнного стану в Україні;

2) забезпечити фінансування та вжити в межах повноважень інших заходів, пов'язаних із запровадженням правового режиму воєнного стану на території України.

Стаття 12<sup>1</sup> Закону України «Про правовий режим воєнного стану» передбачає, що Кабінет Міністрів України в разі введення воєнного стану в Україні або окремих її місцевостях:

1) працює відповідно до Регламенту Кабінету Міністрів України в умовах воєнного стану;

2) розробляє та вводить в дію План запровадження та забезпечення заходів правового режиму воєнного стану в окремих місцевостях України з урахуванням загроз та особливостей конкретної ситуації, яка склалася.

Згідно з сьомим абзацом пункту 5 частини 1 статті 20 Закону України від 27.02.2014 № 794 «Про Кабінет Міністрів України» Кабінет Міністрів України здійснює керівництво єдиною системою цивільного захисту України, мобілізаційною підготовкою національної економіки та переведенням її на режим роботи в умовах надзвичайного чи воєнного стану.

З метою невідкладного забезпечення заходів правового режиму воєнного стану, до яких у тому числі входить здійснення публічних закупівель, частиною 3-7 розділу Х «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України «Про публічні закупівлі» (далі — Закон) встановлено, що на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування особливості здійснення закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених цим Законом, визначаються Кабінетом Міністрів України із забезпеченням захищеності таких замовників від воєнних загроз.

На виконання даної норми Закону урядом були прийняті Особливості.

Положеннями Особливостей передбачено, що придбання замовниками товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис. гривень, послуг з поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. гривень, робіт, вартість яких становить або перевищує 1,5 млн гривень, може здійснюватися без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару у разі, коли роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним суб'єктом господарювання.

Слід зазначити що з метою забезпечення виконання Комплексної програми соціального захисту мешканців міста Дніпра на 2022-2026 рр., затвердженої рішенням міської ради від 23.06.2021 №19/8 (зі змінами) існує потреба у Дніпровському міському центрі соціальних служб у здійсненні **Закупівлі** - : Наборів особистої гігієни без використання електронної системи закупівель у зв'язку з виникненням об'єктивних обставин, що унеможливають дотримання замовником строків для проведення закупівлі із застосуванням відкритих торгів та/або електронного каталогу, яка повинна бути документально підтверджена замовником.

#### **5. Обґрунтування розміру бюджетного призначення:**

розмір бюджетного призначення на 2023 рік» за КПКВК 0813121 «Утримання та забезпечення діяльності центрів соціальних служб» відповідно до бюджетного запиту на 2023 рік.

#### **6. Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:**

розрахунок очікуваної вартості Наборів особистої гігієни на 2023 рік у сумі **21898,50 грн** (двадцять одна тисяча вісімсот дев'яносто вісім гривень 50 копійок) з урахуванням ПДВ, розрахований з метою забезпечення виконання

Комплексної програми соціального захисту мешканців міста Дніпра на 2022-2026 рр., затвердженої рішенням міської ради від 23.06.2021 №19/8 (зі змінами) існує потреба у Дніпровському міському центрі соціальних служб у здійсненні **Закупівлі** - : Наборів особистої гігієни. Обсяг закупівлі визначається на підставі річного планування, а також з урахуванням потреби замовника на період 2023 року.

Водночас, як передбачено чинним законодавством, під час здійснення закупівель замовники повинні дотримуватися принципів здійснення публічних закупівель.

Кількість товару – **65 шт (наборів особистої гігієни)**

Термін постачання товару – **до 15 червня 2023 року**

Очікувана вартість закупівлі – **21898,50 грн**

Ідентифікатор закупівлі: **UA-2023-05-29-006252-a**